M)&yllt, @Q’m 4%, (Il &g 32

Pgtaall g f(x) = Va(e¥ — 1) 1 Wl (adl 5 [0, +oof Jladl o el lall f <Y
cX =0 e alna f ot O sl =1

.10, +oo[ e f'(X) sl -2

- g(x) = Vcosx (905 — 1) iy |0, 2] Yol e jad) g ) ik gl 3

Pqelhall 5 f(x) = x(e\/’? — 1) : @l asdl 5[0, +oof Jaddl e cajadlalill f o<
X =0 e s fatl) 5wl -1

.10, % 00[ (Lo f(X) conl -2

+ g(x) = tanx (e¥¥"* — 1) @J]OE[ daall e Cijrdl g gl Fide sl -3

F sl 5 £(x) = VrIn(1 +x) : @By Sl 5[0, +00[ Jlall e jaall il f oS
X =0 me Alsal f ot G el -1

. ]0, +oo e f'(X) sl -2

. g(x) =+sinxIn(1 + sin x) @J]O,E[ Jaal Ao Cjed) g alil) (Gie patinl -3

tqlaal) 5 ()= xIn(L4+Vx) @ Al aedl 5 [0, +00] Jlaall e Cajead) il f oS4
X =0 xe s f ol & csl -1

.10, +oof e f'(X) sl =2

2 g (@) = x?In(1 + x) G [0, +oof Jaall e iadll g il Fida i —3

:cthall 5 f(r) = VInx (x — 1) : @b Jaed) 5 [1, +00] Jladl e el plill f o<1
cx =1 xe s f ol & el -1

)1, 4o e FU(X) cal -2

- 900 = VInvx (Vx = 1) 85 11, 400[ Jlaal e inal g il gidia i =3

4x

P quslhaal) g f(X) = {B+el/x ;

; x=0
- al) die i f il G gl ¢ RY e x IS dal e |f (0] < 4lx] I il -1
'X:Oﬁgfdm\%uuﬂjd\ -2
L Chall dile o liay = 2 — 1 Asleddl 53 A asiicsdl & gl =3

38y R e el f il sl 1adl) C o<

o https://telegram.me/BAC_MATHS 1 0964621810 — 4 & ¢l e



https://telegram.me/BAC_MATHS_1
https://telegram.me/BAC_MATHS_1

‘.@uuf(x)—{’f) (1= Inx) ! ;ng’ééﬁ R+ e Cajaall faalill oS

X =0 e f 3al DG Lol —1
- 10,400 e F'(X) caen) =2
X =1 \glals ) dkil) 6 C il T Gulaall dlslas i) =3

’ x>8:@3u@+‘;¢qﬁ\f@w¢g
; x=

XZOMfdw\z\;\LGwJJ\ -1
10, +00f, ke 1) cim -2
. X= 0 lelals 0 ALl 3 C Lsll T ulod) Alblaa a8l -3

Inx
:c,ngM\3f(x)={x+lnx ’ x>0:é§; R4+ Ao eyl f alill o<
1 0

XZOMfém\@JGwJJ\ -1
.10, 400 e f(X) cen) =2
.X:lWG&\w\gCMTwM\Maqu\ -3

........................................................................................................................................................................ 10 Jlpall
_ _(In(x+1) ; x>0 . Al -

.‘TUM‘Jf(x)_{ex—l , xso.da_gRquu)ud\f@U\uSg

X =0 aie Sl G f G el -2 eall die e f O 3883 —1

X =0 lgbals ) Akl 3 C Lall T eladd) Alslee i) -3
; e

: il 5 F(x) = {e(;‘—lnx pX >8 : g8y [0, +oo[ Jlaall Lo ajadl) f alill (<4

;X =

clovadand) jod ox =0 e f sl L6 Lyl -2 Jhall die aia fE oad -1

.......................................................................................................................................................................... 12 Jlpalt

g(x) = ¥ =1 5 f(x) = In(x + 1) s I = ]=1, +00[ Jaall o cpfmall cmlill il Al Laa Cy 5 Cy

1 e h(x) 98] sl & h(0) al 5 h(x) = (x + 1)e¥ — 1 gl skl pol ~1
o x wlS T g(x) = f(x) & i 2

T s o8l b e x0= 0 Lol (Al AL 3 T iS5 Luban (DL Cy 5 Gy f tl =3
- i) Galed) ansy o Tt Cg 5 Cp adl) Guilaia ales b acs)) —4

pagtbal 9 g(0) =2Vx =2, f(x) =Inx: G5 RY e gabeal anlill (lal) sl L Cy 5 Cy
LR gex il U g(x) = f(x) & ass -1

- T J Aalee S| &« @@‘L\MMMQAT\SJM\MW '\\.E-ngcfija.ﬁi )

o https://telegram.me/BAC_MATHS 1 0964621810 — 4 & ¢l e




0SSR 30O W
Dqgball 9 g(x) =1 —; , f(0) =Inx: G RY e pdiaall Gaaalill (bl lasl) La Cy 5 C
CRE e x el U F(x) = g(x) o s -1
cT J sl (58) A @g\hgo&g@&n@TKJmLmMC“Cf&mT -2
5 OO =In(x + Va2 + 1) G R o cpiidl cuaill Gl olasll L Cg sGC

C ot g o f ot G el -t

e Ysas ol 5 i) e sl =2

e Yo ol 5 g plall s ad) <3

T Jllee i€ &5 ¢ (0,0) adaitl) A T Side Lulae D Cy 5 G Ol —4

+Cy 5 Cr ) & T bl ppailaia ales 8 =5

il &I s g gl O il -6
0000000006005 SO0 TSI [ [C W

x+1

f(x) = —1n(—) us;] L[ daal Gle cajaall f il 5Ll sl Cp oS0

P agthall 5 g(x) = S5 b R e ciiedl g 4l bl Bl C oS

cobaE g s o) G il -1

e Yorn aha 5 f il clian apl 2

e Yo ol 5 g ) s ey -3

T JAlee ) 5 ¢ (0,0) adaitl) 3 T S5ide Lulae (Dt Cg 5 Cp Of il -4

2 Cg 5Chpw) & T (alaall o)) Gailaia alaa & =5

.f@mg@\deumﬁg@m\gjm‘ -6

pothall 5. g(x) = (x + 12 =1 +In(x + 1) : Gis [ =]—1, +oo[ Jadl e Cijadl plill g usg : Yl

2x+1

. \-@JQJJA?LJJQ 61\3.“ k"_lbj..uﬁ uA_)J\ -1
T e g () 3la) gmal & g(0) sl -2

st 5 (x) =X D s T e e il sl 1l C o+ Lt
Sl gl gl (i JS Adlee (iS) 5 ¢ 4dyet A gana i vie f Al cilled Gl — 1
il dnay a5 Cddie ey = X Al 3 A asiticadll G il =2
.fau;saeiua.aels;‘f'(xh% el -3

C T e 81 5 e A Lse T olaall L (0 5S0 all A sl s e —4

C o) & T 5 A sl Gailaia alaa 3 =5

Ungr = fUn) 1 =008 0 sup = 40 G Al (U)o kel oSl G

- [0,4] Sadl e X IS sl o f(x) € [0,4] & il —1
.n>0&\w0<un<4%&\m@)ﬂhm\—2

e e ¢ Al L g 5wy, ddtmall Akl Gap) -3

X=e—-1 5Xx=0 Lalillae ol padicad) 9 A 5 C G Hgasall mhall dalis sl -4

o https://telegram.me/BAC_MATHS 1 0964621810 — 4 & ¢l e




f)=x—In(x+1): GisI =]-1, +oo[ Jaall to jaall f alill Jlull Jadl)l C <4
:‘f‘ﬂu\Jun+1=f(un)J uo=€—1=@35\§e:vﬁz‘5}-ﬂ5‘ (un)nzo 5\:13133.4]\05353
: Yy
o sila gl gl e IS Alea (Sl ¢ At degane Cibhl die il ililgd Gaual —1
s damll a8 5 lim @%\_2
} . x>+ X
sl adl) e s 5 e le Yons ol o F il clyis sl =3
Ll
0,6 = 1] Jadll e x sl T F(x) € [0, =1] & il —1
n =0 dal e 0 < upyq < Uy Al i mpull Gl -2
el e s Al (Up) psg AN G sl -3
- G
C Y =X Al 23 A sl Ll C pay (sl —1
-C(‘*"“J\}A%.MN \em‘)\w.a\;:m?lmg_z
.mﬁj\éau3}uz}uljuoajqal\gmt')}a}@w\fmj\éadh—3

........................................................................................................................................................................ 19 Jlpall
:qiglhal) f(X) = %222 Gi R e el f aill bl 2adl) C oS
: Yy

Sl gl el e JS AN i) 5 ¢ ddyet Ao gana il vie f Al cilled sl — 1
CAdal) ) e Ja 5ol Youn ol F il s sl =2

- C ) Luilatia plae & -3

L g(x) = x%e? ™2 Ll C Sl Bal) aney il —4

Ly’ =2y = 2xe?*2 ilalall dileall Ja s f ol O il -1

Ly — 2y = 0 dlalal) dbled) Jols gren (e 2

cy =2y =0 i Sa (h=f) S 3" — 2y = 2xe?**2 dalaall Sa h IS 13 &8 il -3
cy' =2y = 2xe® 2 il dsledll Jola auen Sl —4

bl 5 F(X) =5 (= 2)2e% 1 35 R o cijed f il ) 1t C o4
o sila gl il e S Aalea (Sl ¢ ddnyet Ao gana Cibl vie f i) cilles Gana) — 1
sl sl ey g e le Yeas ol o f il s oyl =2
- C ) puilaia plae 8 -3
g =2 (X +2)%e7F Ll C Al Ll ooy g —4

2
Ch(x) = T e all C" lal) Lt o) i =5

o https://telegram.me/BAC_MATHS 1 0964621810 — 4 & ¢l e




Paghall L f(x) = (r—DeX +1: 35 R e gl falill (K30 Y

cCp Sl Bal sl 5 F (1) qanen) 5 ¢ gy Yoam abai o F s Gl —1

- R e F(X) Bl gasal -2

Poshal g(x) = (x —2)e¥ +x + 21 G R e il g il <3 Ll

c R e fJdal gt g & il -1

s g ok 5 g ) s 2

il dnmg g e —00 Jlsa (A C ball Jile cjliey = X + 2 Aslaall 93 A asiticsal G il -3
Gy baall o) 5 A pu)) Gilaia alea 4 =4

........................................................................................................................................................................ 22 Jlyull
sl . £ () =5 €% —x ¢ 3y R e Ciadll ol ) 1) C

. Ay de gene CalylbRie fblgs caal —1

Sl Yoda ok il s Lol <2

X =0 lglals alladaid) vie € laall T (ulaal) dlslew (i) -3
ol dning Gyl 56 +00 it Caallile (ijlie o T Guledll G il —4
.CMJ\;TMJ\UAJ.;:A?AM‘;—S

PGy R e ced) 2l g oS3 (X)) = x(e® +1) @ G R e hall f bl Slull 1aal) C (£
qgbadl 9. g(x) = (x+De*+1

R Aog(x) Hla) @ne & ¢ g Yo ohi 5 g all) @las Ga) -1

- Ayl deganae iDL die f cilles Gl -2

.L@-ji}bd,;ejéijf@m\k"_lb;ﬁw_)d\ -3

gl iy i3 50 —00 ) 3 C hall dile e y = X Aslaall 53 A atiesdl & il —4

 otil) dniag ol g ¢ X =0 lgilals ) Akail) sie C Jaall T ulaall Alslas i) =5

C o) @& T ) Geilaia alas 8 =6

cg(x) = —x —xe ™ Ltll C' Sl bdll sy itind =7

ch(x) =x(e™* +1) £ull C" Jlull boall o iiic) —8

Pl g(x) = e¥ 4+ x —1: Gy R e el glill g oS0 : Yl

e Yo ok 5 g ) s sl -1

R Gle g(x) 3l il & g(0) qus) -2

Dasthall 9. F(X)=x(1—e™) 1 Gy R e jed) f aill bl asll C o€ ¢ L
. Ayl degane iyl die fllgs Caaal —1

e Y B 2 110 = 22 o el -2

o https://telegram.me/BAC_MATHS 1 0964621810 — 4 & ¢l e




gl dxim g ) 50 400 s 8 C all Jile o ie y = X Ablaal) 53 A i) G il -3
- C ) @A ) Gailaia plas 5 —4

L) =—x —xe™* Ll C' bl bdll au il =5

ch(x) =x(e™* + 1) Ll C" ) badll aus) it —6

.a>O%XZQ}X:O@AM\@)SW\)AJCwW\@J\hMA(a)Q§9_7
. lim A(a) <l =8

a—+oo

Yy =x+1—eFilail dlbedll da py = (x) O <l -9
st gt = S Qun) 5 o = 15 55 Ty el (atn) g A 582 U
 [01] Jiadl o x alS T £ (2) € [0,1] & i -1

-OSun+1SunLhM\&4n2Owbgmdgd;iwmj_2
g ) ¢ Al Uy, Adbndl G il =3

:qigthal) g (X) = x(e®* —e* + 1) : Gy R e ol f alill jlall bl C o<
X =0 lalals a6 C Lall T puledll dalae Sl -1
ol dning Gyl 5 =00 s 58 C Taall Ble (ijlie o T Guledll G il -2

Pl g (x) = e 4 2x2 — 11 G R e el gl g oS¢ Yl

e Yaa o 5 g wlil) s Gl -1
.]RQ»XJSJJQAg(x)ZOQTGJm\ -2

D asthall 5 F(X) =x(1— ™)t Gy R o Gjeall folall ol baal) C o€ s Ll

cp el G sl —1

. Dy byl xie f il @lles caal =2

ol dnag oyl 5 ¢ C dadll Ble (ujlia y = X Alsled) 53 d aitiead) & i =3
.fu"_\\);xﬁ.;:ﬁjd;?:ﬁdéf'(X):geE;) o el -4

. C oas) B0 pul ilaia plas & =5

X=VIN2 5x=0 Lalibles (i) Guesiiedl 5d 5 C g pana) bl dalioe Casal =6
g0 = x(e™ = 1) @l C' lad) badll s i) =7

Dqsthal) suny g = f(Uy) 5 up =11 G 5\;‘?:’)3:’ Al (Up)pzo &l ol : e

0] Jiad o x sl U £ () € 0,1] & il 1
.0Sun+1Sun ixlwWlliaaan>0 *,_,3!: e dsdaiu—a&;uﬂ -2

el Gl g ¢ Al uy, Al G anad -3

o https://telegram.me/BAC_MATHS 1 0964621810 — 4 & ¢l e




oghall o f (X) = xel ™ G R e el f ol bl sl C oS

e Ysas ol o ) s Loyl —1

X =0 lglals ) dbial) 3 C baall T Gelaall lslao cs€) =2

cC 5T (e IS sy -3

 X=1 53X =0 Latbles ) Guaivd) 5 Jealsill jona 5 C o geanall pelandl daliue caca) —4
cy +y = elTF dlalal dslaall Ja g G sl =5

n21 s fM(x) = (mD"(x —n)e™ : Gy e f bl n A5 e Guid O il -6

e*-1

¢ G R e el Tl il L C o9
- 4y degane il die f ol Glles sl —1
el dma g ) g ¢ 400 )l (B ChAll Bl ey = x— Tdlilawl 53 A M\jaﬂ -2
Lol dnm g 3l 5 ¢ —00 s o € hadll dile iy = X AL Alsledl 53 A aiiead) G il =3
Vgl oha 5 f il clian apl —4

X =0 lglalidie a8 C Lall T uleall dlslas i8I =5

CC ) BT 5A; 5A; pesl puilaia alas 3 =6

X =12 5X =0 oilalaall g53 Grasiind) 5A; 5 C ( yseanall mhacdl daliss ol =7

oghall o f () = x —

...................................................................................................................................................................... 29 Jlpall
ol 51 (0= IN(EEE0) £ 38 R e il f il Al 120 C o

coae) f el & sl -1

+ 4dnyad degane bl die f il Glles cawal) -2

gl dma 5 iaal 5400 s (8 C ball Jile ey = X — IN2 dlalaall 93 A} psicedl) O il 3
il dnimg s 3 500 s (8 C hall dile ey = — X — IN2 Al g3 Ay aiitiendl O il —4
C(and o) Al @l e Oy 5 le Youm a5 F il culgias ) =5

L C o) & Ay 5 A ) el alaa 3 =6

qslhall 5 f(X) = Infe¥ — e[ : @3y R* e cajeall f alill sl Ll C (<
) & sl -1

Al g Clie US Adlee (iSI 5 ¢ ddnyet A gana i vie il Gililgd Ganal 2

cgaill dmmg o)) ¢ 400l (A Chall Jile coliey = X dlilaall 53 Ay psesdl G il -3
Creill Ay el 5 ¢ —00 Dl (A C Al dile o liay = — X Al 3 Ay pdll G il -4
e Yoan ok 5 F alil) s apal =5

cCoa) Ay 5A] eyl puilaia alaa 3 6

o https://telegram.me/BAC_MATHS 1 0964621810 — 4 & ¢l e




tqglal) g f(X) =In(e® —2e* +1) 38y R* o el f ol bl Jadll C o<
Sl gl i IS Alee (iS) 5 ¢ 4l A gene ik vie fllgs Gaaal — 1

e Ysas ol 5 F i) s sl =2

o el dnag ol 56 400 s 8 C ladll Ble lie y = 2X Alalaal 53 d maitiedll G il -3
cC o) @A 0 ) Guilaia plas 3 —4

aghall g(x) = e —1+x: Gy R Lo cadiadill g oS80 9

e Y ok gl el sl -1
- R e g(x) il i) 5 g(0) sl -2

: uglhal) f(x):li;fx+2@,R&qﬂ\f@m‘?gw\u\coﬁ:bu

o il dnag oyl 5 YD el Aslen (IS 5 ¢ ddiat e gane Gk die fbled Gl -1
sty s B Qo ek prry = €5900

.@M\ﬁd\&ddg{fubﬁ‘}bd;@hgf(X)—(1+ex)2u\;x,u -2

o gl dang o3l 5 ¢ C Laall Bl Cojliia y = X Aladl 53 d asiticad) G il -3

Pl Uy = f(U) 5 Ur=07 3 Lay 385l () pz Adlinall oSl s WS
- 10,2] ol e x S T £ () € [0,2] & il ~1
-unSun_l_lSZLZ\;J\Z\&.‘AnZO .':J.’E‘Jx dsd;ic)‘a:ﬁi _2

gl a5 ¢ Dl uy, Al G i -3

C bl g(x) = 1= (1+20)e72% 1 G5 R e jadl il g oS = 9

. \-@JQJJA?LJJQ 61\3.“ k"_lbj..&:auu_)d\ -1
R gex S U glx) =0 G g -2

pqsthadl L f(X)=x+ (x + 1)e™* @éJRGJcQM\f@bﬂ@w\Lﬂ\CQSA:LJG
dim f(x) 5 lim f(x) —wsl -1

X—>—00 X—+00
o il deng ol g ¢ 400 Jlsn (8 C laall il (ujliay = X dlaled) 53 A aiieall O cail -2
el s Yo T A 1(X) = g (x) O il -3
1< @<~ S SR e @ T s Ui (X)) & sl -4
o T olad) dlslan 5S) 5 A aiitinal] Lilga T elaall Lgd 058 3 C ge A Al ciliiloa] e =5
PGy had failln Al (e Giiall O il p > 2 Gusy oamhdae n oS -7

fWx) = (=2)" " (n - 2x - 2)e**

Yty =1+x(1—e ) lalill bl da py =1 (x) & il -8

o https://telegram.me/BAC_MATHS 1 0964621810 — 4 & ¢l e




tqgthall . f(X) = Gy RY el f alill sbal) Jdl) C (<

clsila ol e S Alales _.,45\549),_, deganae Calyhl die f bl Glles cawal —1

e Ysas ol 5 F i) s sl =2

CF(X) =0 Asleddl Ja -3

. C il Lol s ailaia plas 3 <4

L g(x) = 1+x+Inx Sl C' ) Lkl sy 350 -5

.x=e,x=§ mmm&mmﬂm\j@ﬂchww\@ma}m%\ -6

ot f(0) = T0F 55 R e Cijedl f ol el 123 C

Al o 8l U Aales () 5 ¢ it A gena Gl die Flall mhle sl -1

sl sl e b 5 e Lgn Yaaa adan g Al clias Lol =2

AC B ) ailaia alas b -3

L g(x) = ;ln(i) ST ) Lt i —4

x=e, x=§ Laaliilea ¢l cppaiiindd) 5 Jualsill jsnh 5 Cim peanall o) dalis Canial =5

....................................................................................................................................................................... . 36 Jyull
ualhal\-f(X)—exl Gis I =]0,A[ U1, +0of Jadl e ahdl f gl Slall 2odll C (£
Sl gl e JS Adlee BS) 5 ¢ 4dyet A gana il vie f Al cilled Ganal — 1
Aol adl e Ja g e le Youn aha 5 F il clian apl -2
. C Sl bt ol ailaia ples & =3
cx=ef, x =e lLalblw (il cpadicdl 5 Jaalsdll jena 5 C G Hpanall mhall dalue sl =4

....................................................................................................................................................................... 37 Jyull
: caglaal . f(x):\/?xexp(z—xz) Gy R e cajeall f aill bl 1l C oS
cp el G sl —1
CBaad) ) e ds s le Yoan ol o f i) clias upal =2
X =0 lgilals ) Al wie C Ll T Guledl) Alolas (i) -3
- C ol Lol s pailaia plas 3 —4
, x =1 Laabilee Goilll Cpaiioad) 5 Jualsill jsma 5 C (o gemnall pelad) daliss Causal =5

....................................................................................................................................................................... : 38 Jyull
toglball . f(X)=(e* = 1%+ x Gy R e el f ol bl 2adll C o<
Jdim f(x) 5 lim f(x) cws) -1
X——00 X—+ 00
ol dnas ol 5 ¢ —00 lsa (A C hall Jle cliey = X + 1 Alalad) 5 A piicad) G e -2
LY san L ol o f i)l s (e ) =3
o ol dxiag ol 5 T Galeall Ablas i) ¢ A pifiaall (5550 T Lo Jiy C & sl —4
Co ) AT 5 A pl pilatiaplas & -5
c i) jsae 5 A a5 C bl siadl ) seanall mdaud) dalis caual =6

o https://telegram.me/BAC_MATHS 1 0964621810 — 4 & ¢l e




: gl . f(x):%ln(l—lxl) f iy =11 Jadl e Cijeall f alill sladl bsl) C oS
cp f el G sl -1

»dalhal) Aadll ey 09 T (X) Ble i€l -2

0,1 D) e f ail) il gas eyl 3

X =0 xe s f bl G el 4

- (0.01) J Lo dad caenl 5 ¢ X =0 lgaluals ) Al vie C Lall T ebadll Aoles 381 -5
LI Jad) e C ) & T o)) Geilaie lae 8 =6

: gl . f(x):x+ln|i—: gty R\{—1,1} e ciped f Gl Lt C o
S el G il —1

- [0,1[ U ]1, +oo Jlaall le f aulill s Gyl =2

o el dang udl 5 ¢ C aall il Cojlie Y =X Aaladll 53 A wiiend) G el -3

o T pelaall Alas 8 25 ¢ A el Sabay T Libes iy C & il -4
CR\{-1,1} e Caw) & T 5 A ans)l (uilaia alaa & =5

X =3 55X =2 Lalililae cpdll cpaiivddl §A 51 C G panall mhadl dalas sl =6

. X € ]—00,—1[ U ]0, +oo[ dlls & f(X):JCln(1+i)3f(0):0:@jqﬂ\f@mgw\ﬁm
- Cnal) e Lieal) vie P3EE) BLBE Gapdl & iall die e f G sl -1
c Al ) gl e dSAllan (S 5 ¢ iyt degane iDL die fOllgl anal 2
-Lé-.’iyﬁ.éekijf@bﬂab;ﬁwﬁ\ -3
- C po)) uilatia plaa & -4

OSSO o= D 57 % DY |
sl . (03 g3y [ =]0,e[ U e, +oof Jlaall o cijad f alill sl sl C o4

Al gl i S Aalae (iS) 5 ¢ At Ao gane ikl vie fllgd Gl — ]
.L@.;%A;elujf@m\ Gyt eyl =2

X =1 glals ) dkil) sie C il T ulaall Alsles i) =3

C o) 5T Gelaal) sl o ¢ Cljlia (e 45y Lo o) eilaia olae b —4
.F(x)=lnx+ln|lnx—1|:&PlslcfdgLAT@UFoit"—\ef =5

X=X =2 Leliles 0l el 5 Jealsill pgaa 5 C o peanall ) Aaliaa il =6

= D Gis 1 =10,e[U Je,+oo[ el o ajad) f aalill bl Jasll C oS4
A o Al S Alsles (IS) g ¢ Ay Aegana CalhT die fOllgd Ganal -1
sl sl e a5 e lg Yeas ol o f il s oyl -2

- C o)) @ llie (e diang Lo aul ailaia ales (& -3

X =5 5X =~ Laalillae ol patieed) 5 Jualsill a5 C (o yeanall prlad) daliss Couia) 4

e2

o https://telegram.me/BAC_MATHS 1 0964621810 — 4 & ¢l e




tqgthal . X #F QA Af(X)=xIn|x| —x 5 F(0)=0 Giy @hall f il Sbad)l badl) C (<
CR e f el gapl —1

.@m@m\ﬁjii%w%\—z

cp f il G sl -3

C sl il e s 5 [0, 400 Jadl e f sl s punl —4

€ ) s s S5

cX=e 5 X=1 Lealibles (dlll eiivdd) 5 Jualsill y3na 5 C o yeanall o) dalus s =6

D stlad . X # 0 dlla 3 F(X)Zex 5 F(0)=0: 35 R o jadl Faill Galall sl C o
cOpadl e peal) wie sl f O el -1

A S T e S A 9 T £(0) 5l F@) s Tim f(x) el 22
oY 5 f il s a3

 C a) o ¢ Qe (e dinng Lo aanyl (uilatia ales & —4

Gl (1) =5 1 58 R\{—1] e il f il el 1) C o
-l gl gl i S Aolae (BSI 5 ¢ ddiat degana Cibl die f Al cilled ) — 1
Al adl e Ja g e le Yoan ahan 5 F il clian apl 2

- C a) pailaic alaa & -3

GO 3 R\{1} (e Cipedl il ) 1l o s —4

Dbl F(X) = e s R e cieal) f il il 1l C (S

e Yoan ahai 5 F i) s o) -1

. C Sl bal) elatio alee b aus) =2

y' =3y =sinx ..(1) Zloalal sl Jobu

- (1) Aol Ys u(x) = acosx + bsinx &l O Ss b oy a cmiaall puaaall e -1
Y =3y =0 ..(2) lalal il Jols pues cie =2

(L) Aslaall Vs v il IS 1) Jath 5 13) (2) Abslaall ds (U V) gl G il -3

(1) Asbadd) Jsls ges sl —4

—— il syl —-

o https://telegram.me/BAC_MATHS 1 0964621810 — 4 & ¢l e




